

Vážení občania,

od budúceho roka nás čakajú zmeny v nakladaní s komunálnym odpadom. Azda najväčšou zmenou je predĺženie intervalu vývozu zmesového komunálneho odpadu. Od roku 2021 sa bude vývoz zmesového komunálneho odpadu vykonávať so 4 - týždňovou frekvenciou (jeden krát za mesiac). Dôvodov na takúto zmenu je hneď niekoľko. Zatiaľ, čo množstvo zmesového komunálneho odpadu každoročne klesalo, náklady na jeho vývoz a zneškodňovanie stúpali. Keďže náklady na vývoz a zneškodňovanie zmesového komunálneho odpadu obec doteraz dotovala, predpokladáme, že týmto krokom ušetríme nemalé finančné prostriedky, ktoré môžu byť použité na iné účely potrebné pre obec. Zároveň interval vývozu zmesového komunálneho odpadu prispôbíme skutočnej potrebe jeho vývozu. Drvivaj väčšine domácností tento interval postačuje. Veríme, že domácnostiam, ktoré majú problém „zместиť sa“ do tohto intervalu, dokážeme pomôcť buď zmenou veľkosti nádoby, pridaním nádoby alebo bude stačiť rada, ako majú správne separovať komunálny odpad. Preto apelujeme na domácnosti, ktorým tento interval nepostačuje, aby v záujme vyriešenia tohto problému kontaktovali zodpovedných zamestnancov Obecného úradu Pernek.

Ďalšou novinkou bude váženie zberných nádob pri vývoze zmesového komunálneho odpadu. Údaje z váženia zberných nádob budú mať zatiaľ len informatívny charakter. Váženiu zberných nádob bude predchádzať ich označenie čipom. Spoločnosť vykonávajúca vývoz zmesového komunálneho odpadu bude vyvážať len zberné nádoby opatrené týmto čipom. O presnom termíne „čipovania“ zberných nádob vás budeme včas informovať.

V roku 2021, ktorý bude takpovediac prechodný, chceme ešte zachovať označovanie zberných nádob, určených na vývoz, PLOMBOU. Plomby s označením „PERNEK 2020“ bude možné použiť ešte v januári 2021. Na ďalšie vývozy dostane občan plomby po zaplatení miestneho poplatku za komunálne odpady a drobné stavebné odpady (ďalej len „poplatok za odpad“) na rok 2021. Tieto plomby budú mať označenie „PERNEK 2021“. Poplatok za odpad sa v roku 2021 nebude zvyšovať, naopak, v roku 2021 klesne počet povinných vývozov z 9 na 8. Domácnosť, ktorá má 120 l nádobu tak bude mať povinnosť zaplatiť minimálne 32 €, domácnosť, ktorá má 240 l nádobu, zaplatí 56 € a pri 1100 l nádobách to bude 320 €. Ak tento počet zaplatených vývozov nebude postačovať, domácnosť si môže zaplatiť ďalšie vývozy (120 l nádoba: 4 €, 240 l nádoba: 7 €, 1100 l nádoba: 40 €).

Zároveň chceme rozšíriť prevádzkové hodiny Zberného miesta odpadov. Od januára by bolo otvorené v stredu od 15:00 hod. do 17:00 hod. V sobotu by bolo otvorené ako doteraz (od 13:00 hod. do 15:00 hod.)

Veríme, že tieto zmeny prispesú k zlepšeniu a zefektívneniu nakladania s odpadmi v našej obci.

V Perneku dňa 27.10.2020

**Ing. Martin Ledník**  
starosta obce Pernek